

多措并举服务企业

通讯员 方洋

本报讯 日前,衢州高新南企业园区某企业负责人与员工,在衢州市公安局智造新城分局城南派出所民警的调解下,握手言和。

衢州高新南企业园区企业多元,面临高质量发展乘势而上的发展机遇。城南派出所立足辖区社会治理要素复杂的实际,科学谋划布局,以创建“温暖城南”党建品牌为抓手,持续深化“铁军护航·警助共富”“警务融治”机制,全面落实优化营商环境举措,切实维护企业稳定发展。

为加大助企力度、打造“亲清”政商关系,城南派出所对标先进,积极搭建“党员责任区”,联合相关部门对辖区重点企业进行全面、深入的安全巡查,一旦发现问题,立即敦促企业整改;同时,定期开展“党建+安全生产”专题宣讲活动,指导企业建立完善企业全员安全生产责任制,强化岗前培训,形成长效机制,从源头上预防和减少安全生产事故发生。

今年以来,城南派出所已走访企业300余家次,开展企业上门服务180余次,发放宣传资料1万余份,发现并整改安全隐患20余处。

网格员能力再提升

通讯员 吕白洁

本报讯 日前,金华开发区召开专职网格员队伍建设专题培训会暨能手型网格员、网格之星表彰大会。大会邀请专家进行理论授课、现场教学,12个网格星驿站还围绕驿站建设、网格服务、力量配备等方面进行了路演。

今年以来,金华开发区进一步推动社会治理模式转型升级,充分发挥网格在基层治理中“最小单元”的基础作用,累计发起网格活动764次,参与人数10.64万人次,上报处置各类事件26.74万件,处置率达99.98%,助力实现“党建引领全覆盖,网格运行全贯通,服务管理全方位”的工作目标。

会议强调,专职网格员队伍要掌握信息收集、分析研判、矛盾化解、服务群众等4种能力,要加强政治理论、政策法规、风土人情等方面的学习,进一步提高自身实际应用能力。

非法获取信息获刑

通讯员 苏玉跳

本报讯 人们在房屋交易、车辆买卖时,通常要填写较为详细的个人信息,有些人会刻意收集这些个人信息,并流转到一些有需求的商家手里,成为商家推销业务的“秘籍”。日前,泰顺县检察院就办理了一起装修公司工作人员涉嫌非法获取公民个人信息的案件。

2019年至2022年8月期间,赵某某为推广装修业务,私自向“物业孙经理”等微信好友、同行通过置换等方式非法获取公民个人信息,包含姓名、住址(具体房号)、电话等可能影响人身、财产安全的信息共计4900余条,并利用所获取的信息寻找客户。经泰顺县检察院提起公诉,赵某某被判处有期徒刑2年,缓刑2年6个月。

检察官提醒:任何出售、泄露、窃取、购买、交换公民信息的行为都是违法的,即使是将获取的信息用于合法经营,情节严重的,同样侵犯了公民个人信息,会受到法律制裁。

交警护送老人就医

通讯员 张瑛 黄筱竹

本报讯 日前,长兴县公安局和平派出所交警中队辅警杨建成、姜祖琰在辖区和吕公路执行巡逻任务时,发现路边一老人试图拦停过往车辆。

杨建成立即靠边停车,下车询问情况。“我要去医院,已经走了很久的路了,有点走不动了。”老人说,今年80岁了,早上起来感觉身体不舒服,想去和平镇卫生院看病。

杨建成与姜祖琰随即将老人搀扶上警车,仅用10分钟就将老人安全送达卫生院,随后还联系了老人的家属。所幸交警救助及时,老人身体已无大碍。

隐患排查不留死角

连日来,安吉县上墅乡应急管理服务中心持续开展大排查大整治活动,紧盯辖区重点领域,强化宣传教育,确保各行业领域不留隐患死角。

通讯员 韩春丽 摄



一线执法执勤培训

近日,嘉兴市公安局秀洲区分局王店派出所分批组织民辅警开展一线执法执勤专题授课及单警防卫警体技能训练,重点围绕防冲撞、警用盾牌使用等方面,进行理论知识讲解及示范教学,并组织大家分组开展实战模拟对抗演练。

通讯员 杨金妍 摄



多警种护航演唱会

日前,一场群星演唱会在雨中的梅湖体育中心激情开唱。义乌市公安局提前谋划、精心组织、强化措施,多警种协同联动,圆满完成演唱会安保任务。

通讯员 王荐斐 黄旭云 摄



反邪教宣传进集市

日前,兰溪市委政法委、市反邪教协会联合兰江街道,来到“十八铺”集市开展反邪教宣传活动。志愿者们热情引导过往群众参与反邪教知识竞答,并鼓励大家积极举报违法邪教活动。

通讯员 徐涵欣 摄



入企赋能力促发展

通讯员 沈燕

本报讯 近日,长兴县洪桥镇应急管理工作站工作人员联合消防站宣传员以及陈桥村、排田漾村网格员深入企业,通过发放评审标准文件、签署创建告知书等方式,要求企业负责人重视安全生产,推动安全生产标准化建设;同时,深入企业重点区域,对重点区域的安全设施及管理情况进行检查,针对检查中发现的问题与不足,提出针对性整改意见和对策措施,助力企业健康长远发展。

消防宣传送进小区

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日,苍南县宜山镇消防安全管理工作站工作人员深入辖区住宅小区,通过组织观看火灾视频、讲解逃生常识、操作灭火设备等形式,开展青少年消防安全主题宣传教育,进一步普及消防安全知识,提升青少年消防安全意识,提高他们疏散逃生、就近使用灭火设备扑灭初起火灾的能力。

以书会友共同进步

通讯员 邵杭军

本报讯 近日,嘉善县消防救援大队联合县第一人民医院,开展“与信仰对话”暨见金秋读书会活动,进一步加强“医消”共建。

读书会上,双方围绕红色经典著作熏染下的“与信仰对话”,畅谈思想认识、分享阅读感悟,整场活动气氛融洽、轻松愉快。此次“以书会友”,真正达到了双方在互动交流、经验分享中深化思想认识、共同学习进步的目的。

此外,双方还开展了团建互动游戏、烧烤等休闲活动,欢声笑语中增进了双方的共建友谊。

“我的警营我的家”

通讯员 王月仙

本报讯 今年以来,平阳县交警大队二中队坚持从民辅警的期盼入手,树立“警营梦·家文化”理念,倾心打造“我的警营我的家”文化品牌:扩大改造洗衣房,增加了阳光晾衣房及存衣柜;打造“休闲解压室”,开发“午后续航”茶歇;提供民警“一人一房”、辅警“一人一床”的住宿条件……让民辅警工作更安心、生活更舒心。

此外,二中队还定期组织家访活动、举办集体生日会、开展内务评比和业务擂台赛等,营造“快乐工作、幸福生活”的良好氛围。

“扫黄打非”净环境

通讯员 高雪娇

本报讯 近日,杭州市滨江区浦沿街道江南社区在辖区内开展“扫黄打非”巡查宣传活动,营造健康文化环境,构建和谐文明社区。

工作人员对辖区内的打印复印店、书店、文具店、酒店、足浴店等重点文化行业及娱乐场所进行了走访,查看是否有恐怖、色情、暴力、封建迷信等内容的图书、报刊、音像制品,以及是否存在色情服务等;同时组织大家签署“扫黄打非·护苗行动”承诺书,号召大家做“精神文明”的建设者、“扫黄打非”的宣传者、“文明上网”的示范者。